Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktow ...... /22
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

Klaséwka V - rownania - 17.04.2020
(1 Sprawdz, czy rozwiazaniem rownania 8 - x — 9 = 11 jest podana liczba. Podkresl TAK
lub NIE.
a)3 TAK NIE b)2,5 TAK NIE

(.../2 pkt)

Rozwiaz rownanie i sprawdz rozwigzanie. (/7 pkt)
a)zr:7=18 b)4-x—12 = 36 )b-x—1+4+6-2 =32

€D Rozwiaz zadanie za pomoca rownania. (/3 pkt)

Szklanka soku 1 porcja nalesnikow kosztuja razem 15 zt, przy czym nale$niki sa

o 3 zt drozsze od soku. Ile kosztuje szklanka soku?
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4 ] Wykonaj rysunek pomocniczy i zapisz na nim informacje podane w zadaniu. Rozwiaz (-../3 pkt)
zadanie za pomoca rownania.

Obwod trojkata rownoramiennego jest rowny 35 cm. Ramig jest 2 razy dtuzsze od

podstawy. Oblicz dlugos¢ podstawy.

€ Rozwiaz zadanie za pomoca rownania. (.../3 pkt)

Za sze$¢ batonikow i jedna czekolade Daria zaptacita 16 zt. Czekolada jest dwa razy

drozsza od batonika. Ile kosztuje czekolada?

@ Rozwiaz rownanie. (.../4 pkt)
a)ll-x—6=7-z—4 byd-z+3=9-2—12
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